From: "Arli Lepp" <arli@lintexon.com>

Sent: 4/1/2025 12:11:14 PM
To: "Jari Maal" <juri.maal@rmk.ee>
Cc:

Subject: Fwd: Kiri kodulehelt

I arli@lintexon.comei saada teile sageli meilisdnumeid. Lugege tdpsemat teavet selle kohta, miks see on oluline

Tere.

Originaal Clar Haggis (28mm) varuosadega lintide taastamine kdikidele lintidele.

1) Taastamise hind laia labaga lintidele 65eur + km /1laba.
Kahele paarile lintidele (108 laba) saan teha hinnaks 62eur + km /1laba ( 62eur x 108tk = 6696eur + km

)


https://aka.ms/LearnAboutSenderIdentification

CLARKTRACKS

high performance for maximum work life

2) Poltlukkude hinnad :

28x105mm - 37 + KM
28x160mm- 43 + KM
28x220mm- 49 + KM

Toode aeg 10-14 paeva

Tervitades.

Mit freundlichen Griilen / With best regards / Ystévillisin terveisin / Heade soovidega / C yBaxkeHuem



Arli Lepp ( Managing director )
Lintexon OU

Jaama 77, 65604

Voru, Estonia

Tel: +372 5073595

E-mail: arli@lintexon.com
htips://lintexon.com/
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---------- Forwarded message ---------

From: Lintexon <wordpress@Jlintexon.com>
Date: Tue, Apr 1, 2025 at 1:55 PM

Subject: Kiri kodulehelt

To: <arli@lintexon.com>

Name

Juri Maal

Email

juri.maal@rmk.ee

Message

Tere
Palun hinnapakkumist lintide taastamisele.
Eco baltic.Uks lint 27 1{ili.4tk.
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Lugupidamisega
Juri Maal
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